AKT N 6 ov 11 ghe fltd0 22/ 20,4r.

POAUTEIBCKOT0 KOHTPOJIS c101080ii MBOY «HoBosipkoBckas COILL»

HAa NPEAMET OPraHu3alui ropsadcro NUTAHUA YYAIUXCH

JlaTa npoBeaeHus: vk é[ 0L APLE” Bpemsi npoBepKH

/70

Komuccens (MHHIMaTHBHAS IPYNIA), NPOBOJAUBIIAS TPOBEPKY B COCTABE

Mprecbo #I

» BBISIBHJIA

Bonpoc

Ja/ner

1 Hmeercsi M B OPraHU3allii MEeHIO?

A) pma, paas BceX  BO3PACTHBIX TIpPynm M PEXHMOB
(QYHKIHOHHUPOBAHHUS OPraHH3ALMHH

b) n1a, Ho 6€3 yueTa BO3paCTHBIX rpynmn

B) ner

2 BobiBenieHo i UMKJIHYHOE MEHIO Il 03HAKOMJICHHS POAUTEJIeH 1
aerei?
A) na 4
b) Her

e BoiBemeHo Jiu exKeIHEBHOE MEHIO B yA00HOM ISl 03HAKOMJICHHUS
poauTesiei u aerei mecre?
A) na -+
B) ner

+ B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 011017
A) 1a, 110 BCEM HAM —+
b) HeT, HUMETCS MOBTOPHI B CMEKHbIE THH

5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenmeHHbie 611012 H MPOAYKTHI
A) 1a, Mo BceM JTHAM +
b) HeT, HMETCS MOBTOPHI B CMEKHbIE THH

6 CooTBeTCTBYEeT JIM PperjaMeHTHPOBAHHOE IHKJIHYHBIM MEHI0
KOJIMYECTBO TMPHEMOB TNHIIH PpPeXAMY (GYHKIHOHHPOBAHUS
opraHu3anuu?
A) na —+
b) ner

7 EcTh J1u B OpraHu3anum npuKa3 o co31aHHH U NMpoBepKe padoThl
OpakepakHOii KoMuccHH?
A) na —+
b) Her

8 Or Bcex M mnapTHii NPHTOTOBJEHHBIX OJIIOA CHHMAeETCH
Opakepaxk?
A) na +
b) Her

9 BoisBuiaucs Jau GakThl He JomMycKa K peajaum3anuud 0o u

NPOAYKTOB IO pe3yJbTaTam padoThl OpakepaskHoO KOMHCCHH (32
NEPHOJ He MeHee Mecsina)?

A) na




b) Her

10

Co31aHbI JI¥ YCJIOBHS JISi OPraHU3AIMM IIMTAHMSA JETel ¢ y4eToM
oco0eHHOCTel 310pOBbs (caxapHblii qualer, NUIEBbIE AJIepPruu)?

A) na

B) Her

11

IMpoBoauThbesi JiH YOOpKAa NOMEMIEHHI MMOC/Ie KaXI0ro npueMa
numm?

A) na

B) Her

12

KauecTBeHHO JiM TpoBeaeHa y0opka NOMEMIEHHEH /s NpHeMa
NHUIH HA MOMEHT PaboThbl KOMHCCHH?

A) na

B) Her

13

OO0HApYKHBAIOTCSI JH B TOMEIICHHH /Uil TNpHeMa MNHIIH
HACEKOMBIE, IPHI3YHBI H CJIe/IbI HX KHU3HEAEATEIbHOCTH ?

A) HeT

b) na

14

Co31aHbI JI¥ YCJI0BHS VISt COOTIOIeHHS AETHMH NPABHJI JIMYHOM
THTHEHbI?

A) na

B) Her

15

BoISBHJINCH JIH 3aMEYaHHA K COOII0ICHHUIO 1eTHMH MPaBHJI
JIMYHOM rHrueHsI?

A) HeT

b) na

16

BoIsBHJIMCH JIK NpH CPABHCHHUH PEAJTH3yE€MOIro MEHIO €
YTBEPAKACHHBIM MEHIO (l)aKTbl HCKJIIOYECHHUSA OTACIBbHBIX 00 U3
MCHIO

A) HeT

b) na

17

WUmenn i GAKTHI BHIIAYH IETSAM OCTHIBIIEH MAIMH?

A) HeT

b) na
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